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访学与实习计划
与这个项目的初见，是在五四广场的大宣传板上。那里醒目的大字写着：“香港科技大学短期访学与交流项目。”一眼望过去，便动了心。

最初的心动，只是停留在这个项目的地点——香港。自小被香港电影喂养长大的我们，这片土地，这片土地上的人，长久以来如同电影一样让人神往而不可即。而一旦踏入过那里，就再也没有不想念的道理了。回想起自己第一次去香港时的经历，又给这个项目平添了几分期待。

而最终决定参与的原因，则是在于深入了解后的项目本身。首先，项目时间是在寒假，那个困囿于吃饭睡觉，多数时间过的索然无味的颓废寒假。利用这个时间出去走一走，丰富自己的经历，也算是没有虚度光阴了。同时，项目内容也很具诱惑力。项目时长共两周，第一周在香港科技大学进行学习与交流，第二周在世界500强企业实习与工作，周末也穿插有香港海洋公园的娱乐活动及参观香港立法会等其他活动，行程安排较为细致，可以想象到这将是十分充实的两周了。至于其他方面，老师们在出行前集合大家做了一次详细的行前辅导，告诉我们需要准备的东西，需要留心的问题及各种注意事项，给我们吃下一颗强力定心丸。我们得知将会有三个带队老师一同踏上此次行程，项目过程中每晚在酒店也有查寝制度，是为了保障大家的人身安全。

老师们面对众多细节问题时的面面俱到，让我感到安心，也对这个项目和这次行程的圆满完成报以很大的信心。

访学与实习记录
这次行程共分为两部分，第一部分是在香港科技大学的学习与交流，第二部分是在500强企业加拿大宏利金融集团的实习与工作。

Week One——香港科技大学管理类课程学习

香港科技大学，1991年10月创校，迅速成为国际知名学府，并牵头带动香港转型为知识型社会。根据QS亚洲大学排名2011-2013，该校连续三年位列亚洲顶尖300所大学第1名。根据泰晤士报高等教育全球大学排名2012/2013，该校位列全球顶尖400所大学第65位。在港科大学习期间，我们主要学习了风险管理、人力资源管理、项目管理、时间管理、全球金融市场概述和商业模式等模块的专业讲座和课程。老师们的讲课风格各具特色，课堂氛围轻松活跃。我们不仅在活泼的气氛中学习了管理类知识，还体验到了香港独特的普通话英文粤语交流课堂。

在白天课堂之外，我们也跟随老师游览了香港的标志性地点，体验到了别具特色的香港文化，香港文化交流丰富，多种文化交汇于此，体现出独特的文化风格。

Week Two——宏利金融公司实训课程

财富全球500强-宏利金融（Manulife Financial）成立于1887年，总部位于加拿大多伦多，一直专注于为个人和企业客户提供金融保险和财富管理产品服务，是全球领先的金融服务集团，具备国际标准普尔“AA”评级，并在纽约、多伦多、菲律宾和中国香港四地上市。截止2011年4月，宏利金融是北美资本市值第二大的寿险公司，也是全球资本市值第十大寿险公司，2012财富全球500强排名第181名。

在世界500强宏利金融公司，我们参与了个人能力分析与名企简历指导、小组产品发布会、现金投资游戏比赛等相关课程，充分了解了与自身职业发展规划相关的知识，为未来发展打下了更坚实的基础。此外，我们还参与了由个人到家庭的财富管理案例实践及团队挑战赛，在导师的指导下，掌握整合和筛选工具来建立解决方案和团队合作的能力。

访学与实习感想

已经开学两周了，每每一想到寒假在香港的半个月，我的脑袋里就会出现黑体加粗下划线的三个大字：“都值得！”，这也是我在此次行程中最大的感受了。

再次站在香港特别行政区的土地上，都值得。香港之于我，是热忱，是期待，更是执念。或许我之于香港仍然是个陌生人，但依我看，仿佛已几生几世走过几遭，爱香港，是我长久以来的情怀。香港是个繁华且繁忙的城市，第一次来时我不曾好好看过她，而这次，我想我懂了一点。从7-11的零食冰淇淋里，从攥在手心的大把硬币里，从耳边传来的各国语言里，从刚出炉香喷喷菠萝油里，从最高点的摩天轮里，从高跟鞋踩出的噔噔声里，从灯火闪烁光怪陆离的夜晚里，我更加迷恋香港。两周的时间，彻底打破了我与这个城市的距离感与陌生感，那种仿佛不会游泳的人掉入水里的手忙脚乱和不知所措，通通都不复存在。走在旺角，走在铜锣湾，走在尖沙咀，走在陡峭华丽的中环，一步步走进书本和记忆，又一步步走出。犹记得维多利亚港湾的风中有不算强烈的海水腥味，我闭上眼依然尝的到。

熬过的每一次夜，都值得。不只是玩乐，我们也是搞学术的人儿。讲道理这两周的生活并不算轻松，我们需要完成太多作业了，自己去做调查分析案例想解决方案出策划做ppt，再做展示讲解给大家，每天都很辛苦甚至是很痛苦，每天都要与小伙伴一起“厮混”到凌晨，一起讨论一起争论，甚至有时到面红耳赤的地步，我们牺牲掉出去玩耍逛街甚至睡觉的时间，只是为了把题目做到最好，做最好的效果，尽最大的努力，做到最好的自己。当你的小组在展示成果的时候，无论你坐在场下或是站在台上，看到你们自己辛苦研究的成果被大家接受，获得大家的掌声与肯定，这便是最好的回报了。在这里想要提到我们小组在ppt展示环节曾获得过全场最佳，那一刻是真的莫大的开心与骄傲，手里拿着奖品，觉得这些天的凌晨两三点全都没有浪费，熬过的每一个夜晚都值得。

遇到的每一个你，都值得。我从未期许人生会因为一场陪伴发生多大的改变，可是当我们相遇以后，那些见过的人，走过的路，吃过的苦，尝过的美好，都成为我生命的一部分。这才叫做真正的经历吧。认识你们真好啊，那么善良的你们，那么逗比的你们，那么让我安心给我力量的你们。记得大家初次见面的拘谨，记得后来的聊天慢慢熟悉，记得每天一起坐的地铁，喝的咖啡，记得一起坐的缆车和摩天轮，记得一起去看过的海豚和海豹，记得走在香港街头握住彼此的双手，记得太平山顶风大到不行的情人节，记得一起在维港坐的船，记得楼下那家吃腻了的餐厅，记得我们住的酒店，记得我们房间的位置，记得一直持续到凌晨五点半的尬聊，记得我们的每一次合照，每一次微笑，都是我最最宝贵的财富。希望我们一直像现在这样，不要断了联系，不要丢了彼此，因为你们已经变成不可或缺，希望我们建立的桃花源能够长长久久。

以为的日常，其实是无常。刚刚习惯这样的日子，他就结束了。这短短的半个月，有机会踏在香港的土地上，和一群小可爱们一起度过，这件事情，足够让我记很久。

贫瘠的生活当中，能有一些片段拿来纪念，是老了以后也会开心的事情。所有的这一切，全都值得。 
