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访学与实习计划
参加这个访学项目的初衷，就是想要利用好寒假时光，不把每一天虚度。这个项目正好吻合了我的一切想法。香港科技大学是我一直向往的地方。体验不同的教学模式，课堂氛围也是我作为一个外国语言学习者的愿望。港科是世界最美大学之一，他的风景，学术环境无时无刻的吸引着我。同时，身为一个大三学生，将来的研究生方向，未来的工作方向都是我现在必须要考虑的问题。一周的世界名校访学，一周的世界500强实习正好帮助我开拓了眼界，在管理，人力资源，金融投资等不同领域都进行了尝试。自己的未来又多了一份选择。不得不说的是，两周的项目也会让自己认识一批新的老师同学。无论是知识，学习，实习经验和新朋友，都是人生的财富。

访学与实习记录
2月6日，年味儿还没散，我们已经从全国各地集合在了深圳机场。下午5点左右，大巴车行驶在深港跨海大桥上，我们已经实实在在地踏在了香港特区这片土地。这里寸土寸金的事实无人不知，酒店却意外的让人很满意，大小布局都格外有港味，健身房桌游室游泳池一应俱全。让我对未来13天开始了无限期待。
光影哗哗洒在脸上，这是去西贡的路。香港科技大学远离市区，依山傍海，一周的港科生活都是清晨傍晚有大巴接送。教室里铺了地毯，椅子和小桌板一体，都尽力的避免了可能在教室发出的噪音。洗手间的记录本上写着“一日卫生清扫检查八次”。先刷卡取票后排队领餐的餐厅，完全不同的吃食风格，当然也是“不喝咖啡会死星人”的成员之一。精力爆棚的学生组织，无时无刻映入眼帘的海景，穿插每一个角落的电梯，这些是我对学校的大致印象。4天的课程，每天都有不同的教授来教授。每个教授风格自成一派，有的活泼生动，有的发人深思。唯一的共同点就是学生占很大的主导地位，每一节课上都有丰富的动手或者小组活动。通过实践后再进行总结分析，绝对比老师全部教授灌输给你要好。我们在课间找老师聊天，争先恐后和老师合照，享受课堂上的每一个瞬间。科大之行的句号是在深圳科大研究院画上的。先前分好的六个小组一一完成自己的报告。每个小组成员眼里有疲惫，有紧张，同时更多的是自信和收获。
名校访学和企业实习是海洋公园一日游隔开的。海洋公园是香港著名的景点之一。可能是每一个来访香港的游客必去之地。刺激惊险的游乐设施，可爱憨厚的动物欣赏，完完全全地消散了我们一周课程后的劳累。第二周的公司实习就此开始。

加拿大宏利金融集团是我们本次实习的地点。这一周身着正装的我们进入到了一个无比正式、正规的大企业。不走进这个大门，不深入到公司的日常工作环境中，你永远都不会知道世界500强企业究竟是什么样的。你也绝对想不到选择小组导师竟然靠抢，项目主讲人竟然是个“演员”。活动中老师也玩的很开，游戏输了带领我们大跳韩国女团舞。专业知识引导也毫不马虎。印象最深的就是模拟金融风暴了。每个小组都有指定的筹码，根据虚拟的未来几年的大事年表进行投资，争分夺秒，笑料百出。却没想到保守投资的我们组最后资产最多。这一周的小组合作才是真正的锻炼。最后终极报告的前一晚，每位导师竟然来到了酒店探望我们，陪我们到凌晨。带来的还有地道经典的港式夜宵。5天的公司实习，是真实的环境体验，绝对的知识获取。最后拿到的那份实习证明沉甸甸的，这是我们一周的努力。
离开香港的前一晚，我们有幸参观了不作为公共对外景点的香港立法会。算是一个珍贵的体验。

行前辅导会上，带队老师曾说过，也许你们在这14天的行程中收获的内容不尽相同，但我敢保证，这绝对是你们人生难忘的经历。是真的，2017年初的这两周，我过的饱满充实，我不虚此行，毕生难忘。
访学与实习感想

所以，你永远都猜想不到这样一个行程对人的影响有多大。项目已结束大半个月，我仍然觉得，这些同行的朋友们明天还会见到。第一次排队过海关的些许尴尬；初次来到校园的新鲜兴奋；课堂上的积极活跃和困倦；自由活动时间里旺角尖沙咀中环的足迹；第一天穿正装的相互打量；晚上小组讨论的抓耳挠腮；最后收拾箱子的大包小包；所有零零星星的片段构成了我整个的回忆。

若是没有参加这个项目，也许就是每天早上睡到九、十点以后，然后无所事事一天，一天以夜里刷手机结束。回想起来每一天真正意义上的完成学习任务的熬夜，头痛，白天的无精打采，小组成员间的矛盾，食物上的不习惯，身体的不适。这些都在同学们的欢声笑语，外出的街景，最后的成就感中渐渐隐去了。

2月13日，那天晚上我们和带队老师一起夜游太平山。山顶风很大很冷，几乎把人吹透。国际化大都市的灯火通明，繁华昌盛一览无余，让人移不开眼。又正值情人节前夕，我们还在山顶留下了美好的祝愿。说到底，这风吹的也值了。
2月17日，是公司实习完成的那一天，所有人都轻松了下来。我还清楚的记得，那天我们很多人围在一个同学的屋子里畅聊两周身边发生的趣事。一边想要哈哈大笑一边又担心吵隔壁的同学。不知不觉中，我们竟然聊到了凌晨五点！带队老师说之前参加项目的同学为了报告曾看过凌晨四点的维港，我们却看到了5点的钻石山，零星的楼房灯光还有空无一人的篮球场。

令人印象深刻的就要属我们导师了。我们背后称他是“TVB台柱子”。实习期间他很照顾我们每一个人，项目结束前还带我们去吃大餐看风景。甚至几天前，他还发朋友圈问我们好吗，感动的眼泪都要掉下来了。

总是在说，人的思想是在遇到的各种各样的事中不断变化的。这次香港访学之旅，绝对是一个助你思考的契机。回忆这些天的收获和教训，什么适合自己什么需要继续努力都一目了然。实习项目结束的那天下午，我们每一个人都发表了自己的感言。我说我有点哽咽因为很舍不得，主讲老师说你们会不会晚上回到酒店就把学的东西都忘了啊。可是这么珍贵的回忆，怎么会忘得掉呢。
